
TECHNISCHE DATEN

ROLLSTÄNDER WHITEBOARD

MERKMALE

• Rollständer geeignet für 52“ – 120“ Monitore 
• Besonders leichte Montage
• Ablageflächen für Konsolen, Lautsprecher & Dokumente
• Elegantes und praktisches Design
• Max. Traglast von 120 kg

Typ Einheit Wert
Abmessungen (B x T x H) mm 1005 x 505 x 1830
Farbe Schwarz
Gewicht kg 25,5
Einsatzbereich Innenbereich
Rollen (ohne / mit Bremse) 2/2
Material Stahl
Oberflächenbehandlung Lackiert
Kompatible Displaydiagonalen “ 51 - 120
Max. Belastung kg 120
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TECHNICAL DATA

WHITEBOARD MOBILE STAND

CHARACTERISTICS

• Mobile stand suitable for 52" - 120" monitors 
• Particularly easy to mount
• Storage space for consoles, speakers & documents
• Elegant and practical design
• Max. 120 kg load capacity

Type Unit Value
Dimensions (W x D x H) mm 1005 x 505 x 1830
Colour Black
Weight kg 25.5
Range of use Indoors
Castors (without / with brake) 2/2
Material Steel
Surface treatment Lacquered
Compatible display diagonals " 51 - 120
Max. load kg 120
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DONNÉES TECHNIQUES

CHARIOT POUR TABLEAU BLANC

CARACTÉRISTIQUES

• Support à roulettes adapté aux écrans de 52" à 120". 
• Montage particulièrement facile
• Plateaux pour consoles, haut-parleurs & documents
• Design élégant et pratique
• Charge max. capacité de charge de 120 kg

Type Unité Valeur
Dimensions (L x P x H) mm 1005 x 505 x 1830
Couleur Noir
Poids kg 25,5
Domaine d'utilisation Intérieur
Roulettes (sans / avec frein) 2/2
Matériau Acier
Traitement de surface Laqué
Diagonales d'écran compatibles " 51 - 120
Charge max. kg 120
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